BORIS KOPITAR - življenjepis
Rojen je bil 22. oktobra 1952 v ''ta rdeči hiši'', kot so tedaj zaradi barve fasade poimenovali porodnišnico na Šlajmarjevi ulici v Ljubljani. Doma je v Ihanu pri Domžalah, kjer z družino tudi živi.

Že v osnovni šoli je rad, če se je le dalo, prepeval, recitiral in tudi v kraju  sodeloval na mnogih področjih. Že v osnovni se je pridružil ihanskim prostovoljnim gasilcem. Ko je hodil v četrti razred Osnovne šole v Ihanu, ga je njegov učitelj Anton Križaj odpeljal na svojem zelenem ''mopedu'' na avdicijo, ki so jo po radiu objavili za oddajo''Pokaži kaj znaš''. Avdicija je bila v studiu 14 takratnega radia Ljubljana. Tam je skušal kar najbolje zapeti pesem ''Bele ladje''. Prepevanje fanta z dežele pa ocenjevalcem na avdiciji ni bilo všeč. Učitelju so svetovali, naj še malo vadita. Po dobrih treh desetletjih je Boris Kopitar v istem studiu, kjer je bila avdicija, posnel celotno svojo zelo uspešno kaseto z naslovom Žametne vrtnice.

Še kot osnovnošolec se je v domačem kraju vključil v amatersko igralsko skupino in odigral kar nekaj vlog - bil je čarovnik v otroški igri ''Lepotica in zver'', učitelj Jerman v Cankarjevih ''Hlapcih'', igral je v ''Županovi Micki'', ljudski igri ''Veriga'' in mnogih drugih.

Po nekaj tedenskem tečaju pri režiserjih Marjanu Belini in Jožetu Voznyju je opravil tečaj za amaterskega režiserja in na ''vaškem odru'' v Ihanu režiral Goldonijevo ''Krčmarico Mirandolino'' ter igro ''Lumpacius Vagabundus''.

Po vrnitvi s služenja vojaškega roka se je leta 1973 pridružil kamniško domžalskemu ansamblu Kovinarji, s katerim je sodeloval polnih deset let in obredel dobršen del Slovenije in Evrope. Eno sezono je sodeloval tudi z ansamblom Franca Miheliča, deset let pa je prepeval z ansamblom Nika Zajca, s katerim so bili gostje tudi v nizozemskem kraju Kerkrade ter v Franciji (Merlebach in Freiburg). 

Okrog leta 1975 je začel sodelovati z radiem Ljubljana, kjer je občasno vodil terensko oddajo ''Koncert iz naših krajev'', pri kateri je kasneje zamenjal znanega igralca Braneta Ivanca. Vili Vodopivec in Kajetan Zupan sta mu ponudila pripravo nove oddaje ''Prizma optimizma'', pri kateri je sodeloval od vsega začetka in pripravil nekaj zelo zanimivih srečanj z znanimi Slovenci (Avsenikovim pevcem Francem Korenom, kuharjem Ivanom Ivačičem, igralcema Jožetom Zupanom in Marjanom Marincem, pisateljem Tonetom Svetino ter z mnogimi prvaki slovenske opere).

Ko je napovedovalec Sašo Veronik odšel na novo dolžnost v Köln je Boris oživil radijsko kontaktno oddajo ''Zavrtite, uganite in se pogovorite''. Tudi ta oddaja je bila lepa priložnost za znanstva z mnogimi zanimivimi gosti.

Leta 1980 pa se je odzval na razpis uredništva Vala 202 z Daretom Miličem na čelu, ki je želelo pridobiti nove sodelavce. Med okrog 300 prijavljenimi je na avdiciji uspel in se pridružil skupini petih novih sodelavcev. Kot novinar in voditelj sobotnih in nedeljskih oddaj je deset let plodno sodeloval z redakcijo Vala 202 in z igralcem Branetom Grubarjem izmenjaje vodil dopoldne na Valu 202 ob sobotah ali nedeljah.

S TV Slovenija pa je začel sodelovati leta 1986 in to kar takoj  v mednarodni oddaji, ki sta jo v koprodukciji pripravili avstrijska državna televizija ORF in TV Slovenija. Oddaja je imela naslov ''Grenzlandfest'' – ''Praznik ob meji''. 
Tako avstrijska, kot slovenska televizija, sta oddajo hkrati prenašali v živo z dveh prizorišč - slovenske Gornje Radgone in avstrijskega Bad Radgersburga. Oddajo sta v alternaciji v slovenskem in nemškem jeziku vodila skupaj z avstrijsko kolegico Christo Stampfer. Na kar nekaj obiskih v centralnih studijih centrale ORF na Dunaju je Boris že takrat dodobra spoznal televizijsko delo na avstrijski državni televiziji.
Ker je bila oddaja izjemno dobro ocenjena, si jo je ogledal tudi legendarni režiser gospod Fran Žižek in Borisu ponudil vodenje serije devetih oddaj uro in pol dolgega kviza ’’Poznate Jugoslavijo?”, ki ga je hkrati predvajala celotna tedanja jugoslovanska TV mreža. Zagotovo je bila to še ena dobra izkušnja, saj je bil režiser Fran Žižek znan kot strog in natančen učitelj. Celotno serijo kviza sta vodila skupaj s kolegico Marjeto Keršič Svetel. 
Po upokojitvi urednika oddaj narodno zabavne glasbe na TV Slovenija gospoda Marjana Stareta, je Boris honorarno sprejel tudi urednikovanje teh oddaj, saj niti na televiziji niti na radiu Slovenija ni bil nikdar zaposlen. Na tem mestu je vztrajal dobrih pet let. V tem času je nastalo nekaj deset pol urnih oddaj z narodnozabavnimi ansambli, 88 oddaj z naslovom Videomeh, ki so bile prve vodene oddaje domače glasbe, sodeloval je pri začetkih Alpskega večera na Bledu, jih nekaj tudi vodil, vključno s prvim in jubilejnim desetim Alpskim večerom.

Junija leta 1988 je Slavku Avseniku predlagal pripravo poletne noči z Avseniki. Ker so se tako Slavko, kot tedanje vodstvo televizije s tem strinjali, je oddaja izjemno dobro uspela, kar v živo pa so se dogovorili, da bodo z Avseniki še sodelovali, zato je že jeseni nastala oddaja ''35 let z Avseniki'', za katero je napisal scenarij in jo vodil.

Na pet tedensko turnejo v organizaciji Slovenske izseljenske matice po Kanadi in ZDA, se je maja leta 1989 podal z ansamblom Vikija Ašiča, z ansamblom Ivana Ruparja pa je bil pri naših rojakih v  Merlebachu in Freiburgu.

Leta 1990 je kot urednik oddaj domače glasbe na slovenski TV s štiri člansko ekipo naredil dve pol urni TV oddaji ''Videomeh v Ameriki''. Snemali so v Clevelandu in Pitsburgu. Kot zanimivost so na Borisovo prigovarjanje, v gostišču pri Franku Sterletu v Clevelandu, skupaj nastopili trije ''kralji polke''.  Po kratki skupni vaji v preddverju kuhinje lokala so skupaj zaigrali Frank Jankovic iz Clevelanda, Valter Ostanek iz kanadskega Toronta in naš Lojze Slak. 

Na prehodu v leto 1990 se je s takratnim urednikom razvedrilnega programa Dušanom Hrenom dogovoril za silvestrsko oddajo z narodnozabavne tematiko, ki jo je sam vodil in ji dal naslov ''Silvestrski Videomeh''. Z ekipo zagrebške televizije je v Vinski gori nastala oddaja, ki jo je TV Ljubljana predvajala na silvestrovo in v kateri se je prvič zgodilo, da so Avseniki nastopili na istem odru skupaj z drugimi ansambli, saj so do tedaj imeli izključno samostojne koncerte. Oddaja je imela delež gledanosti 78 odstotkov, kar se nikoli več ni ponovilo in se tudi v prihodnje ne bo. 

Po voditeljski in scenaristični plati je pripravil skupaj dvanajst javnih Novoletnih oz. Silvestrskih Videomehov in mnogo drugih oddaj. Bil je prvi, ki je začel ''brisati prah'' s trakov in kaset z narodno zabavnimi posnetki v arhivu TV Slovenija in te ''zaklade'' predstavil gledalcem, ki so to z navdušenjem sprejeli.

Poizkusil se je tudi v solističnem prepevanju. Začelo se je leta 1973, ko je sodeloval na tekmovanju ''Prvi glas Gorenjske'' na nekaj koncertih po vsej Gorenjski in osvojil zelo dobro drugo mesto, takoj za Francem Čebuljem, ki je v samostojni Sloveniji postal župan Cerkelj in poslanec v slovenskem parlamentu. 

Bolj zares pa se je njegova solistična kariera začela na pobudo skladatelja Milana Ferleža in avtorja besedil Ivana Sivca. Proti koncu leta 1991 je izšla solistična kaseta Borisa Kopitarja, z uspešnico z naslovom ''Žametne vrtnice'' in še nekaj priljubljenih pesmi je bilo na njej. 

Ob pomoči priznanih glasbenikov, Vitala Ahačiča, Irene Vrčkovnik, Ivana Hudnika, Đura Penzeša, Iva Umeka, Tomaža Grintala in mnogih drugih, je pod vodstvom tonskega mojstra Vinka Rojca nastala kaseta, ki so jo pri ZKP RTV Slovenija prodali v nakladi 15.000 izvodov, kar je bilo za prvenec več kot dobro. 

Tudi zgoščenko z naslovom ’’Moje najlepše” so pri ZKP RTV Slovenija prodali v srebrni nakladi. 

Največji uspeh v sodelovanju z Založbo kaset in plošč pa je Boris Kopitar dosegel na področju video kaset. Na pobudo Iva Umeka sta nastali dve video kaseti z naslovom ''Videomeh za domačo rabo z Borisom Kopitarjem''. Izbor ansamblov in skladb ter prijeten Borisov vezni tekst sta pripomogla k temu, da so eno od kaset prodali v platinasti nakladi, drugo pa v zlati.
V letu 1996 pa je izšla nova kaseta, kateri so dali naslov ''Najina sreča''. Avtorja vseh skladb in besedil sta bila ista, kot pri prvi kaseti, Milan Ferlež in Ivan Sivec, producent pa je bil tokrat Dečo Žgur. Glasbenikom s prve kasete so tokrat pomagali še harmonikar Robert Smolnikar , citrar Miha Dovžan in saksofonist Hugo Šekoranja.

Medtem, ko se je moral Boris Kopitar na zahtevo Mita Trefalta, urednika razvedrilnega programa, spet za dve leti posloviti z nacionalne televizije, je sprejel ponudbo nekdanjega urednika razvedrilnega programa Dušana Hrena, ki mu je na komercialni televiziji Kanal A ponudil vodenje in kreiranje oddaje čestitk, ki je dobila naslov po uspešnici Žametne vrtnice. V tej oddaji je Boris nasledil Heleno Blagne, po letu dni pa je vodenje prepustil Jožetu Logarju.

Jeseni 1996 pa je Boris na povabilo novega urednika Igorja Palčiča spet začel voditi in pripravljati oddajo Po domače v voditeljskem tandemu z Barbaro Novljan.

Po odhodu urednika oddaje Po domače, Jožeta Galiča, so na televiziji začeli z novo oddajo domače glasbe ''Vsakdanjik in praznik''. Tudi v tej oddaji so ga povabili za voditelja, hkrati pa je sodeloval tudi pri drugih oddajah. Spet je vodil Alpski večer, v sodelovanju s kolegi silvestrski oddaji ob prehodu v novo leto 2001 in 2002, bil pa je tudi redaktor oddaje ob 70-letnici Slavka Avsenika, ki je na kranjsko sejmišče privabila množico gledalcev.

Tudi na pevskem področju je še vedno dejaven. Sodelovati je začel z založbo ''Mandarina''. Branko Jovanovič Vunjak - Brendi mu je naredil kar nekaj uspešnih melodij. Zelo opažen je bil album z naslovom ''Bo moj vnuk še pel slovenske pesmi'', za katerega je na Novoletnem Videomehu iz rok urednika založbe prejel zlato odličje.

Najnovejši album, na katerem je zbranih 14 največjih uspešnic pa ima naslov ''Ko šmarnice spet zadehtijo''.

V letu 2002 sta nastali skladbi ''Vsak pač po svoje'' in ''Prava ljubezen''. Ta skladba je priredba zimzelene skladbe ''Something stupid'', ki jo Boris, tako kot nekoč Frank Sinatra s hčerko Nancy, prepeva s hčerko Hano in s katero sta se predstavila tudi v oddaji ''Mario''. Hana se je s prvencem ''Na mladih svet stoji'' že samostojno uveljavila na glasbeni sceni, sin Gašper pa je lep čas igral kitaro in vodil skupino ''I Scream'', ki je igrala zelo drugačno glasbo, kot je očetova.

Decembra leta 2002 so uredniki spremenili koncept oddaje ''Vsakdanjik in praznik'' in določili novega voditelja Aleša Ravnika, ki je zamenjal Borisa, zdržal pa je le šest mesecev.

Marca 2004 je Boris posnel še eno solistično skladbo z naslovom ''Ni besed'', skupaj s hčerko Hano pa pesem ''Svet za dva'', za katero je tudi sam napisal besedilo. Oboje sta s hčerko premierno predstavila na dveh koncertih ''Žametne vrtnice'' v Murski soboti in Kamniku s katerih so nastale štiri enourne TV oddaje. 

Skladbo z naslovom ''Sreče nikomur zvezde ne podarijo'' mu je Brendi napisal za Novoletni Videomeh 2004, s to prireditvijo pa je Boris prišel do novega mejnika. Njegovi kultni koncerti z naslovom Novoletni Videomeh so v letu 2005 praznovali 15. jubilej. Ob tej priložnosti je v duetu z Viktorijo zapel pesem z naslovom ''Ko me poljubiš'', ki mu jo je napisal Dušan Zore, besedilo pa je prispeval Boris sam. 

Urednik Vanja Vardjan ga je v decembru 2005 povabil, naj nastopi v TV oddaji ''20 najlepših narodnozabavnih viž'', ki so jo snemali v dvorani Tabor v Mariboru, kjer je imel zelo odmeven pet minutni solistični nastop. 

Kot vsakokrat, je tudi za prireditev ''Žametne vrtnice'' 2006, Boris zapel novo  pesem. Tokrat je bila to Brendijeva ''Nedelja je praznik'', ki je na radiu Ognjišče v mesecu marcu brez konkurence postala skladba meseca.

Verjetno tudi zaradi dobro opravljenega nastopa decembra v Mariboru, so Borisa prvič povabili k vodenju festivala ''Slovenska polka in valček 2006'', ki ga je vodil skupaj s sovoditeljico Magdaleno Kropiunig, s katero sta se zelo dobro ujela tudi zaradi odličnega scenarija Jožeta Krajnca. Eden od zelo branih časopisov je zapisal, da sta bila Boris in Magdalena ''najboljši ansambel festivala''.

Decembra 2006 je Boris v kamniški športni dvorani pripravil že šestnajsto prireditev Novoletni Videomeh, kjer je skupaj s hčerko Hano zapel novo pesem Matjaža in Urše Vlašič z aranžmajem Boštjana Grabnarja – Čas beži.

Aprila 2007 so Borisa po štirih letih in pol premora spet povabili k sodelovanju na TV Slovenija. Z novim vodstvom se je dogovoril za realizacijo predloga oddaje z naslovom ''Glasbeni spomini z Borisom Kopitarjem''. Gre za novo oddajo, katere redaktor, scenarist in voditelj je postal. V oddaji, ki se je začela 12. aprila 2007, je Boris v svojem stilu kramljal z gledalci, ki so lahko po orumeneli fotografiji ugibali skritega gosta, oddaja pa je popestrila tudi  rubrika ''Smeh ni greh''. Čeprav je bila oddaja na sporedu na drugem programu, si jo je v prvih trinajstih oddajah že ogledalo po 100.000 gledalcev na oddajo. 
Po dobrih treh letih je nastalo 100 enournih oddaj, med katerimi imata posebno mesto oddaji, v katerih sta z Borisom spomine obujala Slavko Avsenik, ob svoji 80 - letnici in Lojze Slak ob 77. rojstnem dnevu in 45 – letnici ansambla. 
Meseca junija 2007 je Boris Kopitar sprejel še en izziv. Na povabilo scenarista oddaje ''Miss Slovenija za miss sveta'' je v oddaji v živo s skupino KUD GAS zapel znano pesem skupine The Beatles – Drive my car. 
Novinarji in drugi opazovalci so njegov neobičajni nastop, v snežno beli obleki in čevljih, ocenili zelo dobro. Dobro pa se je znašel tudi ob razglasitvi najlepše Slovenke za leto 2007, saj je z lentami kar sam ozaljšal miss 2007 Tadejo Ternar, obe spremljevalki in miss Interneta.

Ob zaključku leta 2008 je na povabilo TV Slovenija Boris pripravil oddajo ''Silvestrski videomeh'' in si za sovoditeljico izbral priljubljeno pevko Sašo Lendero, s katero sta skupaj s hišnim ansamblom Avsenik zapela skladbo, ''Srečno, vse najboljše'' pod katero se je po glasbeni plati podpisal Slavko Avsenik, besedilo pa je prispeval Boris.

Tudi ob prehodu v novo leto 2009 so na TV Slovenija Borisu že drugič zaupali pripravo silvestrske oddaje, ki je dosegla odlično gledanost. Za sovoditeljico je predlagal Tanjo Žagar, s katero sta skupaj zapela pesem ''Lepo je v dvoje''. Po dvanajstih letih je spet zapel skupaj z narodno zabavnim ansamblom. Tokrat je bil to ansambel Braneta Klavžarja. Nastala je pesem ''Žlahtna je slovenska kri'', ki so jo poslušalci slovenskih radijskih postaj kmalu sprejeli za svojo.

V septembru 2010 se je Boris razveselil še enega izjemnega povabila. Jurij Zrnec in Lado Bizovičar sta ga povabila k sodelovanju v posebnem spektaklu ''Not padu lajv?!'', kjer se je na stadionu v ljubljanskih Stožicah na tribunah in na igrišču zbralo več kot 20.000 obiskovalcev. Nastop pred tako množico daje prav posebno zadovoljstvo…  

Konec leta 2010 pa se je ''Silvestrski Videomeh'' na nacionalki zgodil še tretjič. Borisova sovoditeljica je bila tokrat odlična pevka Nuša Derenda, s katero sta skupaj zapela slovensko priredbo pesmi ''Ko mi rečeš, da me ljubiš''. V oddaji je še zadnjič, skupaj z Alfijem Nipičem, na TV Slovenija nastopil Lojze Slak. 

Oktobra leta 2010 je po 40 letih službe Boris dočakal zasluženo upokojitev. Tudi konec leta 2010 je v kamniški dvorani pripravil javno prireditev jubilejni ''Novoletni videomeh'' ob 20-letnici oddaje, leta 2011 pa je 20-letni jubilej dočakala tudi skladba ''Žametne vrtnice''.
Oddaja ''Glasbeni spomini z Borisom Kopitarjem'' je na TV Slovenija trajala skoraj 5 let, z zadnjo oddajo na Silvestrovo leta 2011 pa so jo vodilni televizijci, po skupno 155 eno urnih oddajah, veliki priljubljenosti navkljub, odstranili s programa. Kot vzrok ukinitve so navedli omejitev stroškov poslovanja in varčevalne ukrepe. Gledalci so v pismih televiziji množično izražali nestrinjanje z ukinitvijo oddaje, odločitev televizije pa je bila dokončna.

V letu 2011 je Boris pripravil tri večje koncerte z gosti, ki so bili lepo sprejeti. Prvi je bil v Tržiču, drugi v Vipavi, tretji pa na Vrhniki.

Leto 2012 pa je bilo za Borisa spet ''jubilejno'', saj je dočakal svojo 60-letnico. 

V družbi mnogih, s katerimi je v življenju sodeloval na glasbenem področju, je 13. oktobra v Škofji Loki ob polni dvorani obiskovalcev na Trati pripravil velik koncert z naslovom ''60 let spominov Borisa Kopitarja''. Prvič se je zgodilo, da si je, po nekaj urnih vajah, kjer mu je osnove igranja pokazal harmonikarski svetovni prvak Robert Goter, z diatonično harmoniko sam zaigral zdravico. ''Kol'kor kapljic, tol,ko let'' je odmevalo po dvorani, na odru in med občinstvom. Koncertu v Škofji loki je dodal še koncert z naslovom ''Glasbeni spomini'' in napolnil dvorano v Idriji.

V letu 2012 in 2013 pa je Boris pripravil še nekaj koncertov ''Glasbeni spomini'', ki so se s televizijskih zaslonov preselili v slovenske dvorane.
Z ustvarjalci programa na nacionalni televiziji je Boris tudi po tem, ko so ga vodilni odslovili, ostal v dobrih odnosih. Vabila k sodelovanju v posameznih oddajah so prihajala kar pogosto.

Urednik silvestrske oddaje leta 2014, Bojan Krajnc, ga je povabil, da bi s Špelo Grošelj, ob režiserski taktirki Marka Naberšnika, skušala kar najbolj pristno zaigrati prizor iz kultnega slovenskega filma Cvetje v jeseni. Prizor je zelo dobro uspel, in v oddaji, ki jo je vodil Lado Bizovičar, se je Boris, ki je odigral vlogo Janeza, srečal tudi z Meto – Mileno Zupančič. Na zadnjo stran spominske fotografije s snemanja, mu je velika slovenska igralka napisala, da je srečna, ker je spet lahko srečala svojega Janeza. Borisu je to res veliko pomenilo.
K sodelovanju v oddaji Silvestrski pozdrav pa je Borisa leta 2015 in 2016 povabil voditelj in scenarist Slovenskega pozdrava Blaž Švab, s katerim sta pri oddaji večkrat sodelovala. Boris je poskrbel, da se je vedno kar najbolje odrezal. Veliko mu je pomenilo, da je lahko, tik pred Novim letom 2017, z množico obiskovalcev v mariborski dvorani Tabor, zapel skladbo Veseli Ribenčan in s tem zaključil tudi jubilejno 30. leto sodelovanja s TV Slovenija.
Meseca februarja leta 2017 pa je prišlo povabilo Borisovega dolgoletnega znanca Jožeta Potrebuješa za sodelovanje v novi oddaji na Golica TV  z naslovom ''Ena po domače''. Sodelovanje je s prvo oddajo, ki je bila na sporedu 4. marca 2017, obrodilo san in gledalci so oddajo zelo hitro vzeli za svojo. V voditeljskem ''trojčku'' z Mino Pal in Mamo Manko so z Jožetom skupaj pripravili 15 oddaj. Za veliki finale sezone pa so se na Jožetovo pobudo ustvarjalci zbrali na zaključni oddaji, 11. junija na livadi pri Pristavi na Javorniškem rovtu nad Jesenicami. Rezultat srečanja je bilo 11 potetnih oddaj Ena po domače, ki so se zaključile z začetkom meseca septembra 2017.

Medtem je dozorel tudi novi ''projekt'' Borisa Kopitarja s sodelavci za novo skladbo, podprto z novim video spotom, ki je bil premierno predvajan 3. oktobra 2017. Glasbo za skladbo ''Vse tiste jeseni'' je zložil Modrijan Rok Švab, besedilo pa je prispevala Vera Šolinc. Spot je ekipa Golice TV posnela v idiličnem okolju Mozirskega gaja, režiral ga je Dejan Babošek, posnel pa snemalec Gregor Kitek. Ogledate si ga lahko tudi na You tube povezavi.
